



Dagsorden for bestyrelsesmøde  
i Frederiksværk Motorbådsklub  
torsdag 30. Marts 2017 kl. 12.00

### Indholdsfortegnelse

<b>1. Godkendelse af sidste referat.....</b>	<b>2</b>
<b>2. Nyt fra formanden.....</b>	<b>2</b>
<b>3. Nyt fra Frederiksværk havn A.m.b.a.....</b>	<b>2</b>
<b>4. Nyt Fra Festudvalget.....</b>	<b>2</b>
<b>5. Nyt fra kasseren .....</b>	<b>2</b>
<b>6. Opgaver-Klubhus.....</b>	<b>2</b>
<b>7. Evt.....</b>	<b>2</b>
<b>8. Næste møde.....</b>	<b>2</b>

#### Bestyrelse

Søren Kristiansen	SK	Formand	sorenkristiansen@icloud.com
Jacob Madsen	JM	Næstformand Webmaster	mariagaardsvej@gmail.dk
Niels J. Rasmussen	NJR	Kasserer	info@njrtryk.dk
Per Møller	PM	Festudvalg	Mona.per@mail.dk
Lene Madsen	LM	Sekretær	gravlev@mail.dk

#### Fraværende:



Dagsorden for bestyrelsesmøde  
i Frederiksværk Motorbådsklub  
torsdag 30. Marts 2017 kl. 12.00

**1. Godkendelse af sidste referat**

referatet blev godkendt

**2. Nyt fra formanden**

**3. Nyt fra Frederiksværk Havn A.m.b.a.**

**4. Nyt fra festudvalget**

Der er planlagt at afholde fiske konkurrence og åle gilde den 30.09.2017

Standerophaling den 08.04.2017

**5. Nyt fra kasserer.**

**6. Opgaver – klubhuset.**

Kontakt i festsal isolering spist af mus

Borde kanter slibes på hoveri

Ny bordplade og skabe ved disk (formanden)

Udendørs arealer (formanden)

**7. Evt.**

**Næste møde**

Torsdag den 22.06.2017 kl. 12